

CORRIGENDUM

Under the tender document no. SPMCIL/Mktg./1920/4050 dated 18.10.2019 page no. 2 RFP - Key dates clause 3 Submission of clarifications the date for receipt of clarifications through email may be read from 21.10.2019 to **24.10.2019**.